
Limanowskie  Centrum  dla
Seniorów  –  Oddział
Geriatryczny  coraz
piękniejszy.  Już  wkrótce
zakończenie prac.
Zbliża  się  termin  zakończenia  prac  budowlanych  przy  nowym
oddziale geriatrycznym a jego wnętrza są na etapie prowadzenia
prac wykończeniowych. Wszystkie prace przebiegają zgodnie z
przyjętym  harmonogramem  a  termin  ich  zakończenia  planowany
jest do 30 czerwca 2021 roku. Historyczna inwestycja naszego
szpitala  po  kilkunastu  miesiącach  od  rozpoczęcia  prac
budowlanych jest już bliska zakończenia i rozpoczęcia procedur
odbioru  przez  różne  inspekcje  oraz  służby  aby  za  kilka
miesięcy  mogła  już  w  pełni  służyć  pacjentom  z  Ziemi
Limanowskiej  i  nie  tylko.

Obecnie prace budowlane są już na ukończeniu a ich efekt można
zobaczyć na załączonych fotografiach. W większości pomieszczeń
zakończono już między innymi prace glazurnicze i malarskie,
Obecnie montowane są elementy wyposażenia tak jak np. panele
przy łóżkowe, czy elementy wykończenia sal i łazienek. Jak
podkreśla dyrektor Szpitala Powiatowego w Limanowej dr Marcin
Radzięta: „Jestem zadowolony że prace mimo trwania pandemii
Cowid  –  19  i  sytuacji  w  naszym  kraju  z  tym  związanej
przebiegają zgodnie z harmonogramem. Już niedługo po Nowym
Roku  rozpoczniemy  rekrutację  personelu  do  nowo  utworzonego
Limanowskiego  Centrum  dla  Seniorów.  Cieszę  się  że  ta
historyczna inwestycja naszego szpitala zmierza ku końcowi i
już niedługo starsi pacjenci z naszego powiatu będą mieli
zapewnioną  profesjonalną  opiekę  medyczną  i  godne  warunki
leczenia oraz rehabilitacji”.
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Warto  przypomnieć  że  13  maja  2019  roku  podpisano  umowę  z
wykonawcą na realizację robót budowlanych w ramach projektu
pn. „Utworzenie centrum leczenia chorób osób w podeszłym wieku
– Oddziału Geriatrycznego w Szpitalu Powiatowym w Limanowej
im.  Miłosierdzia  Bożego”.  Zaś  już  w  czerwcu  2019  roku
rozpoczęły  się  pierwsze  prace  budowlane.  Inwestycja  która
polegała na przebudowie i rozbudowie oraz nadbudowaniu o dwie
kondygnacje istniejącego od kilku lat nowego budynku Bloku
Operacyjnego  naszego  szpitala  budziła  i  budzi  duże
zainteresowanie mieszkańców Limanowej i powiatu limanowskiego.
Podczas  prowadzonych  prac  wzmocniono  fundamenty
dotychczasowego budynku bloku operacyjnego, obłożono żelbetowe
słupy  płytami  ogniochronnymi  w  poziomie  piwnic  i  parteru,
dobudowano szyb windowy oraz nadbudowano budynek o dwie nowe
kondygnacje.

Po  zakończeniu  wszystkich  prac  budowlano  –  urządzeniowych
nastąpi stopniowe wyposażanie oddziału i poradni w niezbędny
specjalistyczny  sprzęt.  Jeżeli  przetargi  na  sprzęt  oraz
wyposażenie  będą  rozstrzygane  we  właściwych  terminach  a
sytuacja epidemiczna w kraju nie zakłóci planowanych działań
to już w drugiej połowie roku 2021 pierwsi pacjenci zostaną
przyjęci na nowo powstały oddział leczenia seniorów w naszym
szpitalu.

Docelowo w ramach oddziału geriatrycznego będą 64 łóżka dla
pacjentów. Dodatkowo będzie funkcjonować poradnia geriatryczna
bardzo  potrzebna  w  coraz  bardziej  starzejącym  się
społeczeństwie  naszego  kraju  i  regionu.

Całkowita wartość projektu wynosi : 10 748 185,02 zł

Kwota dofinansowania: 7 204 701 zł

Wkład własny Beneficjenta: 3 543 484,02 zł

 

Wkład własny został pokryty ze środków powiatu limanowskiego.



Inwestycja  jest  realizowana  w  ramach  Regionalnego  Programu
Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020
działanie  12.1  Infrastruktura  Ochrony  zdrowia,  Poddziałanie
12.1.3  Infrastruktura  ochrony  zdrowia  o  znaczeniu
subregionalnym  –  SPR.
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LIMANOWSKA  LIGA  FUTSALU  –
sezon 2020/2021
Po  raz  kolejny  sezon  jesienno  –  zimowy  z  Limanowską  Ligą
Futsalu. W tegorocznych rozgrywkach, podobnie jak w latach
poprzednich LLF
rozgrywana będzie aż w trzech ligach:Liga Oldboy (6 zespołów),
Extraliga (7 zespołów) oraz I Liga (6 zespołów). Ogółem na
parkietach występować będzie ponad 220 zawodników.

Mecze rozgrywane będą w dwóch limanowskich halach sportowych :
Hala sportowa Szkoły Podstawowej nr 3 w Limanowej oraz Hala
sportowa ZS nr 1 w Limanowej.
Ogółem rozegranych będzie prawie 100 spotkań.
Jak  co  roku,  od  paru  dobrych  lat  Honorowy  Patronat  nad
rozgrywkami objęli: Starosta Limanowski P. Mieczysław Uryga
oraz Burmistrz Miasta Limanowa P. Władysław Bieda.
Drużyny  biorące  udział  w  rozgrywkach  rywalizują  w  wielu
kategoriach: Drużyna Ligi (Mistrz Ligi), Najlepszy Strzelec,
Najlepszy Zawodnik, Najlepiej punktujący zawodnik
(tzw.  punktacja  kanadyjska),  Drużyna  Fair  Play.  Rozgrywki
potrwają praktycznie do końca lutego.
Oficjalną stroną rozgrywek jest strona www.futsalima.pl gdzie
obok informacji o rozgrywkach znajdować się będą także zdjęcia
wszystkich drużyn biorących udział
w LLF, a także fotki z meczów.
Ze względu na sytuację epidemiologiczną mecze rozgrywane są
bez udziału publiczności, a zawodnicy biorący udział w LLF
wyposażeni są w identyfikatory, na podstawie
których mogą wejść na hale sportowe.

Limanowską  Ligę  Futsalu  prowadzi  „Govit  Sport”  Witold
Sochacki.

https://powiat.limanowski.pl/blog/limanowska-liga-futsalu-sezon-2020-2021/
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Uczcili pamięć o inż. Janie
Drożdżu w 65. rocznicę jego
śmierci
W tym roku przypada 125 rocznica urodzin Jana Drożdża oraz 65
rocznica śmierci twórcy Górskiej Szkoły Rolniczej w Łososinie
Górnej.  9 grudnia br. kościele parafialnym w Łososinie Górnej

o godz. 1500 odprawiono z tej okazji okolicznościową Mszę św. w
intencji reaktywacji Górskiej Szkoły Rolniczej. W skromnych
uroczystościach, odbywających się w reżimie panującej epidemii
uczestniczyli przedstawiciele powiatu limanowskiego: Czesław
Kawalec – Członek Zarządu Powiatu Limanowskiego, oraz Stefan
Hutek – radny powiatowy. 

Delegacje oraz goście obecni na uroczystości złożyli wiązanki
na  grobie  Jana  Drożdża,  po  czym  w  asyście  pocztów
sztandarowych  przemaszerowano  do  Kościoła  Parafialnego  w
Łososinie  Górnej,  aby  wziąć  udział  we  Mszy  Świętej.  Na
zakończenie złożono również wieńce pod pomnikiem legionistów.
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Jan Drożdż w swojej pracy pedagogicznej kierował się dewizą
„Chcąc wprowadzić zmiany w materii, trzeba zacząć od ducha”.
To właśnie gospodarka alpejska w Szwajcarii  stała się dla
niego  inspiracją  do  stworzenia  systemu  edukacji  rolniczej,
wzorowanej na  jej wieloletnim dorobku, a założona przez niego
szkoła  rozsławiała  ziemię  Limanowską  w  kraju  i  w  całej
Europie.

Założyciel Górskiej Szkoły Rolniczej w Łososinie Górnej przed
jej  powołaniem  praktykował  w  gospodarstwach  rolnych  w
Szwajcarii a następnie prowadził wśród limanowskich rolników
kursy serowarstwa.

Górska Szkoła Rolnicza była od początku ośrodkiem akademickim,
związanym  z  Uniwersytetem  Jagiellońskim.  Zeszłoroczna
Konferencja  naukowa  w  90  rocznicę  powstania   Szkoły
zgromadziła  potencjał  naukowy  Uniwersytetu  Rolniczego  z
Krakowa,  który  jest  kontynuatorem  wydziału  Rolniczego
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Uniwersytetu Jagiellońskiego, w postaci referatów naukowych,
przygotowanych przez kadrę akademicką Uniwersytetu w osobach:
Prof.  dr  hab.  Jana  Szarka,  Prof.  dr  hab.  inż.  Tadeusza
Juliszewskiego,  dr  Piotra  Antkiewicza,  dr  inż.  Renaty
Bieżanowskiej-Kopeć.

fot. ziemialimanowska.pl

Wykaz  nieruchomości
przeznaczonej do dzierżawy

https://powiat.limanowski.pl/blog/wykaz-nieruchomosci-przeznaczonej-do-dzierzawy/
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Laureaci  3.  Konkursu
Heligonistów  Województwa
Małopolskiego wybrani!
Po  raz  trzeci  Małopolskie  Centrum  Kultury  SOKÓŁ  wraz  ze
Stowarzyszeniem  HELIGONKI  POD  KICKAMI  oraz  Zespołem
Regionalnym SPOD KICEK z Mordarki byli organizatorami Konkursu
Heligionistów  Województwa  Małopolskiego,  który  w  tym  roku
odbył się w formie online w dniach 4 listopada – 9 grudnia br.
Komisja  Artystyczna  w  składzie:  dr  hab.  Tomasz  Nowak
(etnomuzykolog,  Uniwersytet  Warszawski),  Michał  Pastuch
(muzyk,  folklorysta),  Przemysław  Ficek  (folklorysta,
multiinstrumentalista), Aleksander Smaga (muzyk, MCK SOKÓŁ w
Nowym  Sączu),  po  przesłuchaniu  i  ocenie  22  prezentacji
konkursowych,  których  wykonawcy  pochodzili  z  9  powiatów
województwa  małopolskiego  –  bocheńskiego,  krakowskiego,
limanowskiego,  myślenickiego,  nowosądeckiego,  nowotarskiego,
suskiego,  tarnowskiego,  wielickiego,  postanowiła  przyznać
następujące nagrody i wyróżnienia:
I. KONKURS INDYWIDUALNY
Kategoria dorosłych:

Nagrodę główną w kwocie 600,00 zł dla Pawła Mrózka z Jurkowa

3 równorzędne I miejsca i nagrody pieniężne w kwocie po 450,00
zł otrzymują:
– Władysław Obrzut ze Stróż
– Konrad Majewski z Zakliczyna
– Samuel Guzik z Juszczyna
3  równorzędne  II  miejsca  i  nagrody  pieniężne  w  kwocie  po
350,00 zł otrzymują:
– Tadeusz Citak z Kamienicy
– Marcin Boczoń z Półrzeczek
– Marcin Korbut z Siedlca
3 równorzędne III miejsca i nagrody pieniężne w kwocie po
250,00 zł otrzymują:
– Janusz Fudyma z Zalasowej

https://powiat.limanowski.pl/blog/laureaci-3-konkursu-heligonistow-wojewodztwa-malopolskiego-wybrani/
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– Józef Tokarczyk z Mordarki
– Daniel Śliwa z Limanowej
Wyróżnienia  i  nagrody  pieniężne  w  kwocie  po  150,00  zł
otrzymują:
– Żaneta Seweryn z Krakowa
– Maria Kwapniewska z Łękawki
– Katarzyna Zych z Bochni

Kategoria młodzieżowa:
I miejsce i nagrodę pieniężną w kwocie 250,00 zł otrzymuje:
– Jakub Szwala z Wierchomli Małej
II miejsce i nagrodę pieniężną w kwocie 200,00 zł otrzymuje:
– Joanna Baliga z Chyżnego
III miejsca nie przyznano
Wyróżnienie i nagrodę pieniężną w kwocie 100,00 zł otrzymuje:
– Mikołaj Rylewicz z Lusławic

Kategoria dziecięca:
I miejsce i nagrodę pieniężną w kwocie 200,00 zł otrzymuje:
– Mikołaj Oskwarek z Trzebuni
2  równorzędne  II  miejsca  i  nagrody  pieniężne  w  kwocie  po
150,00 zł otrzymują:
– Krzysztof Główczyk z Kąclowej
– Paweł Wiktor z Nawojowej
III miejsce i nagrodę pieniężną w kwocie 100,00 zł otrzymuje:
– Adam Gaura z Gwoźdźca
Wyróżnienie i nagrodę pieniężną w kwocie 50,00 zł otrzymuje:
– Karol Paruch z Książnic

II. KONKURS MISTRZ I UCZEŃ
Wyróżnienie i nagrodę pieniężną w kwocie 150,00 zł otrzymuje:
– Janusz Fudyma z Zalasowej z uczennicą Julią Onak z Łękawki
Nagrody rzeczowe w postaci okolicznościowych statuetek zostaną
przekazane  uczestnikom  konkursu  przez  ich  fundatora  –
Stowarzyszenie  HELIGONKI  POD  KICKAMI  z  Mordarki.

Występy laureatów Konkursu można obejrzeć TUTAJ

http://mcksokol.pl/relacja/laureaci-3-konkursu-heligonistow-wojewodztwa-malopolskiego


Protokół Komisji Artystycznej TUTAJ 

Źródło: UG Limanowa, fot.: MCK „Sokół” Nowy Sącz

TARCZA BRANŻOWA 6.0
Tarcza  branżowa  to  zestaw  punktowych  rozwiązań  dla  branż
objętych obostrzeniami w związku z pandemią COVID-19. Pomoc
będzie przyznana za listopad, ale rząd będzie mógł w drodze
rozporządzenia ją przedłużyć na kolejne miesiące.  

Z  Tarczy  antykryzysowej  6.0.  będą  mogli  skorzystać
przedsiębiorcy, którzy na dzień 30 września 2020r.  prowadzili
działalność gospodarczą oznaczoną według Polskiej Klasyfikacji
Działalności PKD 2007, jako rodzaj przeważającej działalności
kodami zgodnymi z poniżą tabelą:

http://mcksokol.pl/images/upload/mck/konkurs_heligonistow/2020/heligonisci_final_protokol_2020.pdf
https://powiat.limanowski.pl/blog/tarcza-branzowa-6-0/
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1 Należy zwrócić uwagę, że nie wszystkie podmioty wykonujące
na dzień 30.09.2020 r. działalność oznaczoną kodem 86.10.Z
mają prawo do wsparcia w postaci dotacji. Prawo do dotacji, w
ramach  tego  PKD,  mają  tylko  te  podmioty,  które  spełniają
warunek  dotyczący  prowadzenia  działalności  leczniczej
polegającej  na  udzielaniu  świadczeń  w  ramach  lecznictwa
uzdrowiskowego, o którym mowa w art. 2 pkt 1 ustawy z dnia 28
lipca  2005  r.  o  lecznictwie  uzdrowiskowym,  uzdrowiskach  i
obszarach ochrony uzdrowiskowej oraz o gminach uzdrowiskowych,
lub  realizowanej  w  trybie  stacjonarnym  rehabilitacji
leczniczej.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2020/12/pup..jpg


Dotacje do 5 000 zł.

O dotację w wysokości do 5 tys. zł będą mogli się starać mikro
i mali przedsiębiorcy. Będzie  mieć formę pomocy bezzwrotnej
pod warunkiem wykonywania działalności gospodarczej przez 3
miesiące od dnia udzielenia wsparcia. Dotacje będą udzielane
przez starostę za pośrednictwem powiatowego urzędu pracy, na
podstawie wniosków złożonych wyłącznie drogą elektroniczną, za
pomocą serwisu praca.gov.pl. 

Aby skorzystać z dotacji, trzeba będzie spełnić następujące
warunki:

prowadzić działalność gospodarczą na 30 września 2020 r.
i  wykazać  jako  podstawową  działalność  jedną  z  wyżej
wymienionych rodzajów działalności,
na 30 września 2020 r. nie mieć zawieszonej działalności
gospodarczej,
przychód  z  działalności  uzyskany  w  październiku  albo
listopadzie 2020 r. powinien być niższy co najmniej o
40%, w stosunku do przychodu uzyskanego odpowiednio w
październiku albo listopadzie 2019 r.

Inne ulgi przewidziane w tarczy 6.0 to:

przedłużenie udzielenia pomocy w ramach art. 15zzb-15zze
oraz 15zze2 do 30 czerwca 2021 roku. Wnioski będzie
można składać do 10 czerwca 2021r.
zwolnienie  z  ZUS  –  zwolnienie  z  obowiązku  opłacania
należnych składek za okres od dnia 1 listopada 2020 r.
do dnia 30 listopada 2020 r., z możliwością przedłużenia
na kolejne miesiące,
jednorazowe dodatkowe świadczenie postojowe – dla osób,
które na dzień 30 września 2020 r. prowadziły jeden z
określonych  rodzajów  działalności,  z  możliwością
przedłużenia  na  kolejne  miesiące,  w  wysokości  80%
minimalnego wynagrodzenia, obowiązującego w 2020 roku,
tj. 2 080,00 zł.



zawieszenie opłaty targowej w 2021 r.
dofinansowanie wynagrodzeń pracowników w kwocie 2000 zł
przez 3 miesiące, wypłacane przez Fundusz Gwarantowanych
Świadczeń Pracowniczych

Szczegółowe  informacje  co  zasad  rozpatrywania  wniosków  i
wypłaty dotacji  przez powiatowy urząd pracy będą zamieszczone
na stronie internetowej pup oraz na stronie psz.praca.gov.pl ,
niezwłocznie po opublikowaniu ustawy w Dzienniku Ustaw
i otrzymaniu szczegółowych wytycznych z Ministerstwa Rozwoju,
Pracy i Technologii.

Rozstrzygnięcie konkursu
Zatwierdzenie wyboru oferty na realizację zleconego zadania
administracji  rządowej  z  zakresu  prowadzenia  punktów
nieodpłatnej  pomocy  prawnej,  świadczenia  nieodpłatnego
poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie
powiatu limanowskiego w 2021 r.

W dniu 2 grudnia 2020 r. Komisja Konkursowa powołana Uchwałą
Nr  626/20  przez  Zarząd  Powiatu  Limanowskiego  z  dnia  30
października 2020 r, kierując się kryteriami określonymi  w
ogłoszeniu o otwartym konkursie ofert, zaopiniowała pozytywnie
ofertę na realizację zleconego zadania administracji rządowej
z  zakresu  prowadzenia  punktów  nieodpłatnej  pomocy  prawnej,
świadczenia  nieodpłatnego  poradnictwa  obywatelskiego  oraz
edukacji prawnej na terenie powiatu limanowskiego w 2021 r.
złożoną przez Stowarzyszenie „SURSUM CORDA”, ul. Lwowska 11,
33-300 Nowy Sącz.

Komisja stwierdziła, że do dnia 20 listopada 2020 r. do godz.

1200 wpłynęły 2 oferty. Jedna oferta Stowarzyszenia PACTUM, ul.

https://powiat.limanowski.pl/blog/zatwierdzenie-wyboru-oferty-na-realizacje-zleconego-zadania-administracji-rzadowej-z-zakresu-prowadzenia-punktow-nieodplatnej-pomocy-prawnej-swiadczenia-nieodplatnego-poradnictwa-obywatelskiego-oraz/


Kosynierów 13, 74-400 Dębno wpłynęła po terminie składania
ofert (24 listopada 2020 r. o godzinie 8:30). Tym samym oferta
ta nie podlegała ocenie.

Lista ocenianych ofert:

Nr
oferty

Nazwa oferenta Adres oferenta

1.
Stowarzyszenie SURSUM

CORDA
ul. Lwowska 11, 33-300

Nowy Sącz

2.
Fundacja Togatus Pro

Bono
ul. Warmińska 7/1, 10-544

Olsztyn
Komisja  Konkursowa  dokonała  analizy  ofert  i  ustaliła,  że
spełniły one wymagania formalne.

Oferta Stowarzyszenia SURSUM CORDA została złożona zgodnie z
wymogami dla wariantu 3 konkursu, natomiast oferta Fundacji
Togatus Pro Bono została złożona zgodnie
z wymogami dla wariantu 1.

Złożone oferty otrzymały następujące ilości punktów:

oferta Nr 1 Stowarzyszenie SURSUM CORDA:

punkt  nieodpłatnej  pomocy  prawnej:  29,36  punktów  na  30
możliwych do uzyskania,

punkty  poradnictwa  obywatelskiego:  23,8   punktów  na  30
możliwych do uzyskania.

oferta Nr 2 Fundacja Togatus Pro Bono:

punkt  nieodpłatnej  pomocy  prawnej:  11,2  punktów  na  30
możliwych  do  uzyskania.

10 grudnia 2020 r. Zarząd Powiatu Limanowskiego zatwierdził
protokół  z  posiedzenia  Komisji  oraz  wybrał  ofertę  złożoną
przez Stowarzyszenie „SURSUM CORDA”, ul. Lwowska 11, 33-300
Nowy Sącz.



 

 

Powiatowy  Konkurs  pt.  „Na
papieskich  szlakach  Beskidów
i Gorców”
Organizatorzy  informują,  że  termin  na  składanie  prac  w
Konkursie  pt.  „Na  papieskich  szlakach  Beskidów  i  Gorców”
organizowany w roku jubileuszu 100. rocznicy urodzin św. Jana
Pawła II.  zostaje przedłużony do 15 kwietnia 2021 roku.

Rok 2020 jest wyjątkowy ze względu na obchodzoną 100. rocznicę
urodzin wielkiego Polaka – Papieża Jana Pawła II. Niestety
panująca pandemia COVID-19 uniemożliwia w pełni cieszyć się z
tego wspaniałego jubileuszu. Zapraszamy do udziału w konkursie
pt.  „Na  papieskich  szlakach  Beskidów  i  Gorców”,  który
nawiązuje  do  tradycji  organizowanego  od  18  lat  XVIII
Gwiaździstego  Rajdu  Szlakami  Świętego  Jana  Pawła  II.

Prace konkursowe można składać w trzech kategoriach:

– literackiej pisząc wiersz
–  graficznej  tworząc  grafikę  nawiązująca  do  pieszych
pielgrzymek  św.  Jana  Pawła  II
–  fotograficznej  wykonując  fotografię  prezentującą  szlaki
papieskie Beskidów i Gorców

Regulaminy oraz karty zgłoszenia do konkursu poniżej:

literacki
graficzny

https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowy-konkurs-pt-na-papieskich-szlakach-beskidow-i-gorcow-2/
https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowy-konkurs-pt-na-papieskich-szlakach-beskidow-i-gorcow-2/
https://powiat.limanowski.pl/blog/powiatowy-konkurs-pt-na-papieskich-szlakach-beskidow-i-gorcow-2/
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2020/11/POWIATOWY-KONKURS-LITERACKI.docx
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2020/11/POWIATOWY-KONKURS-GRAFICZNY.docx


fotograficzny

Prace  należy  przesyłać  na  adres:
kokonkurs.zstiolimanowa@gmail.com w  terminie do 15 kwietnia
2021 r.

Na  zwycięzców  czekają  cenne  nagrody,  a  ich  prace  zostaną
opublikowane w okolicznościowym albumie pokonkursowym, który
zostanie wręczony uczestnikom konkursu oraz przekazany szkołom
noszącym imię Św. Jana Pawła II”.

Organizatorzy:

Zespół Szkół Technicznych i Ogólnokształcących im Jana Pawła
II  w  Limanowej,  Powiat  Limanowski,  Miasto  Limanowa,  Gmina
Limanowa, Fundacja Szlaki Papieskie.

 

 

Od  czwartku  utrudnienia  w
ruchu w ul. Józefa Marka
Powiatowy Zarząd Dróg w Limanowej uprzejmie informuje , że w
dniach 10-11 grudnia 2020r.  ( czwartek , piątek ) planowane
są  roboty  drogowe  związane  z  położeniem  nawierzchni
bitumicznych  na  przebudowywanym  odcinku   ul.  J.Marka  w
Limanowej ( od Rynku do ronda k/Sądu ).

10  grudnia  2020r.  (  czwartek  )  od  godzin  rannych  będzie
wykonywana dolna warstwa nawierzchni bitumicznej , roboty będą
wykonywane  połówkowo  z  zastosowaniem  ruchu  wahadłowego  z
umożliwieniem  dojazd do parkingu k/Starostwa.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2020/11/POWIATOWY-KONKURS-FOTOGRAFICZNY.docx
https://powiat.limanowski.pl/blog/od-czwartku-utrudnienia-w-ruchu-w-ul-jozefa-marka/
https://powiat.limanowski.pl/blog/od-czwartku-utrudnienia-w-ruchu-w-ul-jozefa-marka/


Położenie  górnej  warstwy  nawierzchni  –  ścieralnej  całą
szerokością  planowane jest także w czwartek od godziny 16.00
(  uzależnione  od  warunków  atmosferycznych  )  z  całkowitym
wyłączeniem ruchu na przedmiotowym odcinku ulicy . W przypadku
konieczności dokończenia robót  w dniu następnym tj. piątek ,
ich wykonanie także nastąpi po godz. 16.00.

W związku z powyższymi planowanymi  utrudnieniami prosimy o
zachowanie  należytej  ostrożności  podczas  konieczności
przejazdu w trakcie prowadzonych robót wahadłowo, dostosowanie
się do wskazówek osób kierujących ruchem , oraz ograniczenie
na ten czas przejezdności. Ponadto mając na uwadze całkowite
wyłączenie  z  ruchu  od  godz.  16.00  prosimy  o  opuszczenie
parkingów obok Starostwa  do godz. 16.00 ponieważ w trakcie
robót nie będzie możliwości przejazdu.

 

Mikołajkowy  turniej  Tenisa
Stołowego w Tymbarku
 W hali sportowej w Tymbarku w dniu 05 grudnia 2020 roku,
odbył się  „ Mikołajkowy Turniej Tenisa Stołowego „ w ramach
pikniku sportowo – rekreacyjnego pod hasłem „ Sport kluczem do
zdrowia „ Organizatorami turnieju byli: Urząd Gminy w Tymbarku
i Szkoła Podstawowa w Tymbarku. Zawody przeprowadzono w trzech
kategoriach wiekowych systemem „każdy z każdym”

 

Ostateczna klasyfikacja zawodów przedstawia się następująco:

I kategoria:

https://powiat.limanowski.pl/blog/mikolajkowy-turniej-tenisa-stolowego-w-tymbarku/
https://powiat.limanowski.pl/blog/mikolajkowy-turniej-tenisa-stolowego-w-tymbarku/


I miejsce –Kinga Wawrzyniak, Jarosław Ubik

II miejsce – Zuzanna Staśko, Bartosz Piętoń

III miejsce –Mikołaj Peterszajn

IV miejsce – Kacper Kaptur

V miejsce – Wojciech Sroka

VI miejsce Franciszek Miśkowiec

II kategoria :

I  miejsce  –  Paulina  Surdziel,  Zuzanna  Smaga,  Kurdziel
Bartłomiej

II miejsce – Wiktoria Jarosz, Baran Konrad

III miejsce – Emila Kęska

IV miejsce – Aleksandra Matras

V miejsce – Angelika Kordeczka

III kategoria :

I miejsce – Staśko Justyna, Janusz Kaleta

II miejsce – Ewa Staśko , Tomasz Piętoń

III miejsce Grzegorz Kęska

IV miejsce – Wiesław Staśko

 

Zwycięscy zostali nagrodzeni statuetkami, medalami, dyplomami
oraz  nagrodami  rzeczowymi.  Wszyscy  uczestnicy  otrzymali
upominki oraz słodkości od św. Mikołaja – Wójta Gminy Tymbark,
Pawła  Ptaszka.  Napoje  dla  wszystkich  uczestników  pikniku
ufundowała firma Tymbark MWS.



Podczas sportowego, mikołajkowego spotkania zostały wręczone
upominki  w  ramach  podziękowań  dla  szkół  i  organizacji
biorących udział w Sportowym Turnieju Miast i Gmin 2020 na
ręce  dyrektorów  i  ich  przedstawicieli.  Również  przekazano
medale  i  nagrody  dla  uczniów  biorących  udział  w
korespondencyjnym  Trójboju  Lekkoatletycznym  oraz  Turnieju
Rzutu Lotkami do Tarczy , organizowanych w ramach STMiG 2020.

Spotkanie  przebiegło  w  bardzo  miłej  i  przedświątecznej
atmosferze pomimo trudnej sytuacji pandemicznej, bo przecież
najważniejszy jest „ sport, który jest kluczem do zdrowia”.

Za zajęcie III – go miejsca w kraju w Sportowym Turnieju Miast
i Gmin otrzymaliśmy nagrodę w wysokości 4 tys. zł. za którą
zakupiliśmy  3  stoły  do  tenisa  stołowego.  Koordynatorem
turnieju  w  naszej  gminie  była  Pani  Barbara  Janczy,
nauczycielka  wychowania  fizycznego  w  Szkole  Podstawowej  w
Tymbarku.

 

 

 

 

 


